Chugin News Release



平成28年9月28日 株式会社 中国銀行

銀行保証付私募債の引受けについて

当行では、9月28日(水)に、株式会社フロムファースト不動産情報センターの銀行保証付私募債の引受けと財務代理人を務めることになりました。

1.銀行保証付私募債の内容

・銘 柄 名:株式会社フロムファースト不動産情報センター 第1回無担保社債(当行保証付および適格機関投資家限定)

・発行額:50百万円

・発 行 日:平成28年9月28日(水)

・発行期間:5年

・ 返済方法:定時償還(半年毎分割償還)

· 資金使途:運転資金

・その他: 当行単独引受

2. 当社の概要

・所 在 地:香川県高松市伏石町2130-5

・連絡先:087-868-0151

・代表者:佐野 から

· 業 種:宅地建物取引業

・資本金:3百万円

・売 上 高: 444百万円(平成27年12月期)

コメント: 当グループは、(株)フロムファースト・コミュニティ、(株)フロムファースト不動産情報センター、(株)フロムファースト・プレスルーム、(株)住宅環境工房、(株)フロムファースト高松の5社により高松市内人気エリアにて宅地分譲を営む企業です。

『光と風、安らぎに包まれた街づくりを目指して』をテーマに、上質な住まい環境を提供しています。

以 上